

# 决胜 再出发

10

齐鲁晚报今日德州创刊十周年特刊

十年前,正值纸媒鼎盛。一群年轻人,怀揣新闻理想和创业激情,从四面八方来到这里,肩负起媒体拓疆的使命。《今日德州》的落地,像一滴春雨,浸润着深情的土地,更像一粒种子,启蒙着市民精神。怎能忘记,我爱德州的N个理由、温暖热线、德州车展、奔跑吧爱情、非常营销秀、行业总评榜、人山人海的高招会,每一篇报道,每一场活动,沟通了社情民意,连接着万家灯火。

十年后,纸媒跌落巅峰。同样是这群人,又勇敢地扛起了媒体转型的大旗。从纸端到指端,从微信号到客户端,从全员视频,到电商直播,大浪淘沙中,铁打的营盘流水的兵,看上去都在变,其实初心不曾改,全心全意为德州人民服务,已淬炼为媒体的基因,融入城市的血脉。

整整十年,流淌在血脉里的,是生生不息的力量。

十年前,正逢“十二五”开局,太阳城大会、京沪高铁开通、资本交易大会,一张张靓丽的名片,让城市插上了腾飞的翅膀;高铁新区异军突起,城市一路向东,陵县撤县设区,每天都在创新,年年都有跨越。

十年间,媒体见证着城市的奋进。从“十二五”到“十三五”,从“南融北接东引西联”到谋划建立“德沧衡”,从辐射鲁西北冀东南,到深度融入京津冀,从建设幸福德州,到建设新时代现代化新德州,一茬接着一茬干,时代的接力棒在传递,德州这座历史名城,正日益成为梦想中的样子,新时代德州的样子。

是的,今日之德州,是新时代的新德州,是加快新旧动能转换、推动产业集群发展的德州,是补齐民生短板、实施脱贫攻坚的德州,是全面实现四个全面战略布局、贯彻落实五大发展理念的德州,是打造乡村振兴齐鲁样板的德州,是人民群众生活一年更比一年好的德州,

当然,发展从来不会是一帆风顺,尤其在决胜全面建成小康社会的关键之年,突如其来的疫情扰乱了正常节奏,复杂的外部环境和国际关系,凸显百年未有之大变局。

作为媒体,回望初心,从无到有,创业维艰,而城市的进步、社会的发展,也是在历尽艰难中螺旋式上升。长路迢迢,我们能做的,就是站在历史正确的一边,牢记使命,不畏风雨,重整行囊,勇敢地再出发。

有你,有我,有他。我们一起再出发。

T01-T52版

2020.7.31 星期五

视觉:魏巍 本版编辑:常学艺